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MAGHMA / TAZH: MAOHMATIKA FENIKHZ NAIAEIAZ

2EIPA:

HMEPOMHNIA:

OEMA A

A

As.
As.

Aivetal n ouvapTtnon F(x)=f(x)+g(x). Av ol cuvapTioeig f,g €ivai
TTapaywyioiyeg, va atrodei¢ete 611 F'(x) = f'(X) + g'(X)

Movadeg 10
Na dWwaoETE TOV OPIOPO TNG TTAPAYWYOU piag ouvaptnong f Movadeg 5
Na xapakTnpioeTe KaBepia atro TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC WG ZWoTh (Z)
) AavBaopévn (A).

a. loyuUel (f(g(x)))' =f'(g(x))-g'(x)
B. (c-f(x)) =c'-f'(x), ceR

!

y. loxuel (ez) =e

2

f(x, +h)+f(x,)

6. Eivai f'(xo):Lirrg , 0TToU f TTApaywyioiun ouvapTnon oTo X,

€. Mia ouvaptnon f pe medio opiopou 10 A, AéPE OTI TTAPOUCIALE! TOTTIKO

akpOTaTO OTO X € A, 6TaV f'(X,)=0

Movadeg 10
©EMA B
Aivetal n ouvaptnon f(x)=kx? —=2xInx, x>0, k<0
B4. Na Bpeite TV TpwTn Kai T deUTEPN TTapdywyo tng f Movadeg 8
B,. Av oxUEr [f’(1)]2 +4f"(1) =0, va Bpeite TNV TIPA Tou K. Movadeg 4
Bs. MNa k=-1, va amodeigete 611 xf'(x)—f(Xx) =—x* —2x yia KGBe x >0 Kau

va AUoete TNV aviowon: xf'(x)>f(x)-2x* x>0
Movadeg 7

2eAida 1 ano 2 =] ¢povuotipia

L
S’

noukapiods



Ppovtiompia =
H noukaugioas AIATQNIZMA EKT1. ETOYZ 2012-2013

B4. Na dcigete 0TI N €€iowon TG EQATITOPEVNG TNG KAPTTUANG TNG f oTO onueio

TNG ME TETUNUEVN X, =1, ival y =2(K—1)x+2-K

Movadeg 6

OEMA T

‘EOTW OTI N YPAQIKN TTApACTACH TNG OUVAPTNONG f(x) =ax® —Bx+6 Téuvel

TOoV agova x'x o1o onueio A(1,0) kai dExeTAl € AQUTO £QATITOPEVN UE KAion —4

M. Nadcigete 611 a=1 ka1 =7 Movddeg 6
, e f(x) .
2. Na utroloyioeTe 10 6pI0 liM ——— Movadeg 3
x>2 2X° —4X
3. Na peAetioete TNV f WG TTPOG TV POvOTOVIa KAl TO AKPOTATA. Movadeg 9
4. Na Bpeite TO onuEio TG YPa@IKAG TTapdoTaong TnG f TTou N e@atttopévn
£XEl TOV EAAXIOTO ouvTeAEOTR BlEUBUVONG.
Movadeg 7
OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f(x) = e*(x —2)2
A+. Na peAetAoeTte TNV f WG TTPOG TN PoOvoTOVia KAl TA aKPOTATA. Movadeg 8
A,. Na deigete om f7(x) = 2f'(x) +2e*(2x - 3) yia kGBe x € R Kal
. _f(x)-2f'"(x)
va Beeite 10 liMm—5———=
be - 2x* —5x+3
Movadeg 8

As.

o. Na Bpeite TNV e@arrropévn g C, 01O ONWEio TNG PE TETUNUEVN X, =0
Kabwg Kal Ta onueia A, B oTa oTToia auTr) TEPVEI TOUG AEOVEG X X
Kal Y’y avTioToIxa.
Movadeg 6
B. AT éva onueio M(G,B) eowTePIKO Tou AB @époupe Tig MK, MA
KABETES TTPOG TOUG Agoveg X X Kal y'y avTioToixa. Na Bpeite Tnv
TIUA TOU a WOTE TO ERadAV Tou opBoywviou OKMA va givai 1o

MEYIoTO duvaTo.

Movadeg 3
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